

ОТЧЕТ

об исполнении плана мероприятий («дорожная карта») по реализации проекта по созданию, функционированию и развитию психолого-педагогических класса в МБОУ «Нововикринская СОШ им. З. Чупанова»

- В целях формирования у обучающихся школы умений и навыков для учебы, жизни и труда в современном мире, осознанного выбора профессии в педагогической и иных социальных сферах деятельности, на основании распоряжения министерства образования и науки республики Дагестан от 14.03.2023 г. № 05-02-2-315/23 «О развитии психолого- педагогических классов в системе образования Республики Дагестан» в МБОУ «Нововикринская СОШ им. З. Чупанова» организован психолого-педагогический класс и обеспечено его функционирование.
- Реализация проекта в нашей школе началась в 2023-2024 учебном году. Профильный психолого-педагогический класс – первая ступень непрерывного педагогического профессионального образования.

Были разработаны и утверждены дорожная карта, положение о реализации проекта предпрофессионального образования «Педагогический класс», учебный план. Профиль выбран –психология. Был разработан график занятий, рабочая программы элективного курса и внеурочной деятельности: рабочая программа элективного курса «Психология» - 34– часа, и рабочая программа элективного курса «Педагогическая практика» - 34 часа.

Всего в классе 14 учащихся. Большое значение в процессе обучения в педагогическом классе имеет практическая деятельность школьников: профессиональные пробы и педагогическая практика. Ученики педагогического класса помимо лекций вовлечены в разнообразную практическую деятельность: помогают в организации и проведение общешкольных мероприятий, выступают в качестве волонтеров при проведении на базе школы семинаров, конференций и т.д., организуют игры для младших школьников, проводят праздники, экскурсии, являются членами жюри различных школьных конкурсов. В День учителя они попробовали себя в роли учителей и школьной администрации.

Дата	Мероприятие	Описание
5.10.2024	День самоуправления «Я- учитель!»	В день праздника учащиеся психолого- педагогического класса встречали в фойе школы наших учителей с цветами и пожеланиями. Чем подарили массу положительных эмоций. День учителя – это общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Учащиеся этому торжественному теплomu осеннему дню придали особый тон и отличное настроение на весь день.
Октябрь	День добра и уважения. Международный день пожилых людей. Праздник, посвященный дню рождения школы.	Помощь учащихся в организации и проведении акции по поздравлению учителей-ветеранов педагогического труда. Оказание помощи в проведении праздничного концерта.
11-15 ноября 2024	Проведение внеурочных занятий в начальной школе (3-4 кл)	Учащиеся психолого-педагогического класса делали первые шаги в будущей профессии.
Январь	Тренинговое занятие на тему: «Сампознание»	Учащиеся активно участвовали и узнавали новое о себе и своих одноклассниках. Открывали новые возможности и формы самопознания. Интерес был очень ярко

		выраженным, и участники не скрывали восторг и удивление в процессе прохождения тестов на выявление скрытых своих граней личности.
Февраль	Цикл мероприятий, посвященных Дню Российской науки	Учащиеся класса подготовили и провели уроки-тренинги в 9 классах, на тему «Психология-наука о взаимоотношениях и коммуникации. Как использовать знания по психологии в классном коллективе»
Март	Планируем выехать в г. Избербаш вместе с психолого-педагогическим 11«Б» классом	Посещение ГБПОУ РД «Профессиональный педагогический колледж имени М.М. Меджидова» г.Избербаш.